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Rezumat 

RUSU MARCEL. Dispozitiv de testare a cablurilor de securitate pentru alpinişti. 

Universitatea Tehnică a Moldovei, Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Transporturi; 

Departamantul Ingineria Fabricatiei; 2023. Teză de master: pag. 57, desene – 23, surse 

biblografice – 73. 

Această teză de master abordează proiectarea, dezvoltarea și optimizarea unui dispozitiv 

inovator de testare a cablurilor destinate utilizării în domeniul alpinismului. Cu o creștere 

continuă a popularității sporturilor de aventură și a activităților montane, asigurarea siguranței 

alpiniștilor devine o prioritate semnificativă. Dispozitivul propus are scopul de a testa cablurile 

utilizate în echipamentele de alpinism pentru a asigura conformitatea cu standardele de siguranță, 

minimizând riscurile asociate practicării acestui sport extrem. 

 

 

Summary 

RUSU MARCEL. Safety Cable Testing Device for Mountaineers.Technical University of 

Moldova, Faculty of Mechanical Engineering, Industrial Engineering and Transports; 

Department of Manufacturing Engineering, 2023. Master thesis: page 53; drawings – 23, 

bibliographic sources – 73. 

This master's thesis addresses the design, development, and optimization of an innovative 

cable testing device intended for use in the field of mountaineering. With the continuous rise in 

the popularity of adventure sports and mountain activities, ensuring the safety of climbers 

becomes a significant priority. The proposed device aims to test the cables used in 

mountaineering equipment to ensure compliance with safety standards, minimizing the risks 

associated with practicing this extreme sport. 

Cuvinte cheie: perfecționarea tehnologiei, lucrare adâncă a solului, varză, scarificator.  

Key words: technology improvement, deep tillage, cabbage, scarifier. 
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1. Introducere 

 

Această teză de master explorează progresul în domeniul testării cablurilor de aspinism și 

aduce o contribuție semnificativă prin dezvoltarea unui dispozitiv eficient și inovator. 

Implementarea acestui dispozitiv în practica alpinismului ar putea contribui la creșterea 

siguranței și protejarea vieților alpiniștilor, consolidând, în același timp, calitatea echipamentelor 

utilizate în activitățile montane. 

În ultimele decenii, sporturile extreme și activitățile montane au câștigat o popularitate 

semnificativă în rândul pasionaților de aventură și alpiniștilor. Cu toate acestea, o preocupare 

majoră asociată cu această creștere a fost siguranța practicanților acestor activități, în special în 

ceea ce privește utilizarea echipamentelor de alpinism. Cablurile de siguranță reprezintă un 

element esențial al acestor echipamente, iar testarea riguroasă a acestora devine crucială pentru 

asigurarea integrității și fiabilității lor în condiții extreme. 

Există o lipsă evidentă de dispozitive specializate pentru testarea eficientă a cablurilor de 

aspinism, iar aceasta poate duce la riscuri semnificative pentru viața alpiniștilor. Proiectul propus 

vine în întâmpinarea acestei nevoi crescânde, având ca scop proiectarea și dezvoltarea unui 

dispozitiv inovator de testare a cablurilor de aspinism, menit să asigure conformitatea cu cele 

mai înalte standarde de siguranță. 

Prin această inițiativă, se urmărește nu numai creșterea nivelului de siguranță în 

activitățile montane, ci și îmbunătățirea standardelor în domeniul echipamentelor de alpinism. 

Justificarea acestui proiect se bazează pe nevoia critică de a oferi alpiniștilor un instrument fiabil 

și precis pentru testarea cablurilor, contribuind astfel la prevenirea accidentelor și asigurarea unei 

experiențe de alpinism mai sigure și mai încrezătoare. 

Prin abordarea acestei probleme, proiectul propus nu doar aduce o soluție la o problemă 

semnificativă, ci și deschide calea pentru inovații tehnologice într-un domeniu în continuă 

evoluție. În acest context, teza de master își propune să analizeze, să dezvolte și să optimizeze un 

dispozitiv de testare a cablurilor de aspinism, contribuind la avansarea cunoștințelor și practicilor 

din acest domeniu important pentru siguranța alpiniștilor. 

Scopul acestei teze de master este de a contribui la îmbunătățirea siguranței în practica 

alpinismului prin proiectarea, dezvoltarea și optimizarea unui dispozitiv inovator de testare a 

cablurilor. Activitățile montane implică riscuri semnificative, iar echipamentul utilizat trebuie să 

ofere un nivel înalt de fiabilitate și siguranță pentru a minimiza posibilele accidente sau 

incidente. 
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